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ІСЛАМ В СУЧАСНІЙ СВІТОВІЙ ЕКОНОМІЦІ 
 

 

Захід  сьогодні  продемонстрував  безсилля  своєї  системи  цінностей 

проти нової молодої доктрини світобачення. Захід капітулював і розписався у 

своїй безпорадності поряд із мусульманським світом. Розпочався активний 

занепад західної цивілізації. 

Економічна  політика  капіталізму  спрямована  на  перетворення 

заможних в заможніших, а бідних – в бідніших, його мораль: не помічай 

того, що тебе не стосується [1]. 

В наш час спостерігається активний розвиток ісламського банкінгу в 

світі. Сьогодні нараховується приблизно 300 ісламських банків із загальними 

активами більш ніж 650 млрд доларів, темпи росту яких становлять в 

середньому 10-15% на рік. Очікується, що в 2013 році активи ісламських 

фінансових інститутів досягнуть 1 трлн доларів [2]. 

Експерти оцінюють не використовуваний потенціал мусульман у 150- 

200 млрд доларів США. У зв’язку з цим на початку тисячоліття західні 

фінансові корпорації почали створювати підрозділи що працюють за 

дозволеними ісламом правилами. Дозволені операції зазвичай мають аналоги 

в класичному бізнесі, але обираються схеми, що є найбільш справедливими 

та захищеними з точки зору ісламу. Хоча іслам накладає на бізнес ряд 

обмежень, він  одночасно сповідую економічну активність, бо  відсутність 

уваги до економіки може завдати шкоди і самому ісламу, послаблюючи його 

фінансову базу [1]. 

Не дивлячись на  певні конкурентні недоліки ісламського сектору, і 
водночас сумніви щодо вірності його власним ідеалам, фахівці вважають, що 

в ісламських фінансів є чому повчитися, і подолання світової кризи є для 

цього незаперечним поштовхом. За допомогою утопічних теорії чи без них, 

обмеження, що вносяться інтерпретаціями стародавніх релігійних законів, 

змушують шукати нові способи ведення бізнесу. Клієнтська база ісламських 

банків, що знаходиться в межах релігійних зобов’язань, зумовлює те, що 

галузь знаходиться поза конкурентною боротьбою і її логічних результатів, 

що є неминучими для установ традиційного фінансового русла [3]. 

Можливо, муфтії ніколи не будуть засідати у Федеральному 

Резервному Управлінні, але традиційні фінанси прийдуть до речей, які в 

багатьох аспектах будуть нагадувати принципи ісламської економіки, що вже 
освоєні на практиці. 

Іслам, на думку теоретиків, представляє собою альтернативу іншим 

варіантам   політико-економічного   розвитку:   капіталізму   та   комунізму. 
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Дійсно, іслам об’єднує принцип перерозподілу і ринкову економіку. 

Десятиліття витратили обидва табори, намагаючись завоювати прихильність 

мусульман у  битвах на теренах «холодної війни», після чого Радянський 

Союз зазнав руйнації, а світова капіталістична система посилено бореться за 

життя. Прихильники ісламської системи припускають, що причиною бідності 

мусульманських країн є принципова несумісність західної економічної теорії і 

практики з цінностями мусульманської культури. Можливо, зараз прийшов 

час піти іншим шляхом? 

Література: 

1. Ипотека по Корану [Електронний ресурс] /  Журнал Building Life №2 

- Режим доступу: http://www.islamnews.ru/news-6415.html 

2. Искусство финансирования по Корану [Електронний ресурс] / 
«Эксперт Казахстан» №21 (123) – Режим доступу: 

http://www.expert.ru/printissues/kazakhstan/2007/21/islamskiy_banking/ 

3. Может ли ислам спасти мировую экономику? [Електронний ресурс] 

/ – Режим доступу: http://halalpages.ru/analytical%20survey/spasti/ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

29 

http://www.islamnews.ru/news-6415.html
http://www.expert.ru/printissues/kazakhstan/2007/21/islamskiy_banking/
http://halalpages.ru/analytical%20survey/spasti/



